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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η χαρά του Χριστού δεν 
βιώνεται ατομικά»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Ευξεινουπόλεως Αλμυρού, 
λειτούργησε την Κυριακή της Σαμαρείτιδος, 18 Μαΐου 2025, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος, παρουσία του Δημάρχου Αλμυρού κ. Δημητρίου 
Εσερίδη και πλήθους πιστών.
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Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε την Ευαγγελική περικοπή του 
διαλόγου του Ιησού με τη Σαμαρείτιδα, επισημαίνοντας ότι «ο Χριστός τολμά να 
απευθυνθεί σ’ αυτή τη γυναίκα, ανοίγοντας έναν διάλογο, δείχνοντάς μας πώς 
μπορούμε να προσεγγίσουμε τον άλλον άνθρωπο, ακόμη και όταν μας χωρίζουν 
προκαταλήψεις και παλαιές αντιθέσεις. Ζητήστε του κάτι που εσείς έχετε ανάγκη 
– αυτό είναι το κλειδί για αληθινό διάλογο. Η Σαμαρείτιδα, αν και γυναίκα και 
κοινωνικά απομονωμένη, ανοίγει την καρδιά της. Ο Χριστός αποκαλύπτει ότι είναι 
ο Μεσσίας, και αυτή ξεχνά τα πάντα και σπεύδει να μοιραστεί τη χαρά της με τους 
δικούς της. Η ζωντανή προσευχή δεν εξαρτάται από τόπους, αλλά από καρδιές 
γεμάτες πίστη».



Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος τόνισε: «Η χαρά του 
Χριστού δεν βιώνεται ατομικά – βιώνεται μέσα στην κοινότητα. Όταν η καρδιά 
αγαπήσει, τότε τίποτα δεν εμποδίζει τον άνθρωπο να σωθεί. Σήμερα, σε μια εποχή 
που δυστυχώς ξεχνάμε πώς να κουβεντιάζουμε, ο διάλογος του Ιησού με τη 
Σαμαρείτιδα μας υπενθυμίζει την αξία της επικοινωνίας, της κατανόησης και της 
αναζήτησης της αλήθειας με ταπεινότητα και αγάπη».



Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε, επίσης, τη χαρά του για τη συλλειτουργία με τον 
Αρχιμανδρίτη Αλέξανδρο από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Σουτσάβας της Ρουμανίας, ο 
οποίος, με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Σουτσάβας κ. 
Καλλινίκου και ύστερα από αίτημα του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ναού, 
κόμισε προς μόνιμη ευλογία τεμάχιο ιερών αμφίων του Αγίου Ιωάννου του 
Τραπεζούντιου επισημαίνοντας ότι:



«Χαίρομαι που υποδεχόμαστε τον π. Αλέξανδρο από τη Σουτσάβα της Ρουμανίας. 
Μας ενώνει η Ορθοδοξία και μια μακρά παράδοση προσκυνήματος, όπως αυτή που 
βλέπουμε με το Μοναστήρι της Κάτω Ξενιάς, όπου χιλιάδες Ρουμάνοι έρχονται να 
προσκυνήσουν την Αγία Ζώνη. Η προσφορά του Ιερού Αμφίου του Αγίου Ιωάννου 
του Τραπεζούντιου αποτελεί ευλογία. Μας θυμίζει την παράδοση του Ποντιακού 
Ελληνισμού, την πίστη και τον πολιτισμό που άντεξαν μέσα στους αιώνες. Η 
Ορθοδοξία είναι για εμάς τους Έλληνες και τους αδελφούς μας Ορθόδοξους λαούς 
μια ενωτική δύναμη, παρά τις γεωπολιτικές δυσκολίες».

Καταλήγοντας, ευχήθηκε σε όλους καλό καλοκαίρι με ενότητα, πίστη και 
αισιοδοξία, ενώ χαιρέτισε τη συγκρότηση του Ποντιακού Συλλόγου της περιοχής, 
καλώντας όλους να κρατήσουν ζωντανές τις παραδόσεις και την ελληνική τους 
ταυτότητα.




